

Estréllase avión ruso y mueren 70 personas

Moscú, noviembre 29. (AP). (Urgente). Un avión TU-104 soviético se estrelló esta noche poco después de despegar de Moscú en vuelo a Leningrado, y murieron las 70 personas que iban a bordo, dijeron fuentes de líneas aéreas occidentales.

iban a bordo, según se dijo hoy en círculos de aviación. Los informantes dijeron que el avión se incendió en los suburbios de la capital, a unos pocos kilómetros del aeropuerto de Shermetyevo. No se determinó si hubo sobrevivientes.

Ultima versión

Moscú, noviembre 29. (UPI). Un avión de pasajeros soviético TU-104 se estrelló a poco de despegar ayer del aeropuerto internacional de Moscú, pereciendo unas 70 personas que

Al parecer no había viajeros extranjeros que había muy pocos detalles disponibles, ya que en la Unión Soviética rara vez se mencionan los accidentes de aviación a menos que en ellos haya pasajeros extranjeros. Un adua-

Pasa a la página 29

Echeverría se postula candidato a Sria. Gral. de la U.N.

Naciones Unidas, Nov. 29 (Latin-Reuters). El presidente de México. Pasa a la página 27

Suárez pide a sus opositores no abstención en Plebiscito

Madrid, Nov. 29 (Latin-Reuters). (Por Ernesto Mendoza) El primer ministro español, Adolfo Suárez González, inició sus entrevistas con dirigentes opositores, para tratar de persuadirlos de que no se abstengan ni induzcan a hacerlo a sus simpatizantes de participar de un plebiscito sobre reformas políticas en cuya elaboración no tuvieron parte. También discutió con ellos las condiciones existentes para una elección general programada para el año próximo, de la que surgirá un Parlamento Bicameral que revisaría las autoritarias leyes del extinto general Francisco Franco, dijeron fuentes autorizadas.

del reciente fin de semana, que impuso condiciones para un plebiscito democrático, que incluya la concesión del Estado legal a todos los partidos políticos, y una repartición equitativa de los espacios en los medios de comunicación de masa durante el tiempo previo a la consulta, que está prevista para el 15 de diciembre, así como durante la campaña anterior a las elecciones generales.

Control

Suárez conferenció hoy con seis demócratas cristianos, incluyendo al ex ministro de Educación Joaquín Ruiz Giménez y a José María Gil Robles, que fuera ministro de Guerra pocos meses antes de la guerra civil de 1936 a 1939. Estos dos políticos se unieron a los dirigentes comunistas y socialistas en una conferencia cumbre

Pero mientras Suárez conversa Pasa a la página 40

Continúa invasión de tierras en Estado de Durango, México

Durango, México, noviembre 29. (UPI). Por lo menos tres propiedades de ciudadanos norteamericanos se encuentran entre las 300 mil hectáreas ocupadas hoy por campesinos en la mayor invasión de tierras en los años recientes en México. Las propiedades, que figuran en una lista obtenida de la Federación de Obreros y Campesinos del Estado de Durango, son: los fraccionamientos La Rueda No. 1 y No. 2 de un total de 16.500 hectáreas, propiedad de William Henry. En total, figuran 17 propiedades en la lista, que suman 264.688 hectáreas, que van desde Las Cruces, propiedad de Antonio Coñas de 43.000 hectáreas hasta Las Pintas, de 4.000 hectáreas. de Juan Eugenio Hernández.



APELACION. Londres, Nov. 29. (AP). Philip Agee, de 41 años, escritor norteamericano, ex agente de la CIA, llega al Ministerio del Interior para apelar de una orden de deportación de Gran Bretaña.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

SE ESTRELLA. Moscú, Novbre. 29. (AP). Un avión de pasajeros se estrelló anoche y murieron por lo menos unas 70 personas, todas de nacionalidad so-

viética. El aparato de la fotografía es un TU-104, similar al accidentado cuando efectuaba un vuelo entre Moscú y Leningrado.



ESCUELA DE SANTA CLAUS. Los Angeles, noviembre 29. (AP). Veintiocho miembros de la Escuela de Santa Claus de la Sears Roebuck en Los Angeles, durante una clase de su instructor. Uno de los temas que se enseñan es "por qué los niños reaccionan como lo hacen".

Perspectivas alimenticias han mejorado desde 1972 dice FAO

Roma, noviembre 29. (UPI). Las perspectivas inmediatas de la situación alimenticia en el mundo ha mejorado por primera vez desde 1972, aunque no se hace lo suficiente para resolver los problemas a largo plazo en la lucha contra el hambre, anunció hoy el director de la Organización de las Naciones Unidas para la alimentación y la Agricultura (FAO). "En general, el cuadro no es satisfactorio", comunicó Edouard Saouma a la sesión número 70 del consejo de la FAO, integrado por 42 países, al presentar su informe sobre su primer año como director general.

Aumentó

La mejor noticia en lo inmediato, dijo Saouma, consiste en que la producción de alimentos ha aumentado más rápidamente en algunas de las naciones más pobres y más pobladas.

En tanto que la producción global aumentó sólo en un dos por ciento en 1975, subió en un promedio del cuatro por ciento en los países en vías de desarrollo y en "un muy satisfactorio ocho por ciento" en el densamente poblado Lejano Oriente. Las perspectivas para este año, según Saouman es que la producción aumentará entre el dos y el tres por ciento tanto en los países desarrollados como en los en vías de desarrollo.

Pasa a la página 27

Conferencia de los ortodoxos pide diálogo con católicos

Ginebra, noviembre (Latin-Reuters). Una conferencia de obispos ortodoxos a la que asistieron representantes de 13 países decidió que comiencen de inmediato los preparativos para el diálogo con la Iglesia Católica romana, de acuerdo a un comunicado dado a conocer aquí. El documento emitido al término de una reunión que se prolongó durante una semana con la participación de alrededor de 30 dignatarios y que finalizó ayer, señaló que dieron los últimos toques a la agenda para el primer sínodo ortodoxo ejecutivo en los últimos 1.200 años.

El último de este tipo tuvo lugar en Nicea en el año 787.

El informe de los obispos no brindó detalles de la agenda que culminará en el sínodo, aunque los observadores señalaron que el cónclave durará unos años en materializarse.

Los dignatarios acordaron la se-

mana pasada que la agenda no incluya temas relacionados con el dogma y que la asamblea no se prolongue en demasía.

Esquema

En marzo, el Papa Pablo Sexto designó a los integrantes de una comisión de nueve personalidades para que preparen un esquema que permita auventar los numerosos problemas que se fueron en

Pasa a la página 27

Carter rinde tributo a los electores negros por su voto

Plains, Estados Unidos, Nov. 29 (Latin-Reuters). (Por Roy Gutman). El presidente electo, Jimmy Carter, en su primer discurso después de las elecciones del dos de noviembre, rindió tributo anoche al relevante papel desempeñado por los votantes negros en su victoria. Hablando por una cadena de televisores desde su hogar de esta ciudad, informó a una conferencia nacional de funcionarios de gobiernos locales, que sesiona en Denver (Colorado) en los siguientes términos:

Creo que es mi deber referirme en esta primera ocasión en que hablo a un grupo después del comicio... a aquellos que contribuyeron fundamentalmente en mi elección al más elevado cargo del país.

Agregó: su apoyo y la confianza puesta por ustedes en mi a

través de toda la campaña electoral jamás serán olvidados.

Apoyo

El triunfo de Carter fue posible gracias a un firme apoyo de los votantes de la región austral de los Estados Unidos, donde nació. Pero en muchos otros estados, el resultado quedó decidido

Pasa a la página 36

al cerrar la edición

INFORMACION EN PAGINA OCBENTIUNO